



## **Сотрудники следственного управления приняли участие в совещании по вопросу организации движения на улице Бекешская в администрации города Пензы**



12 декабря 2019 года в рамках проведения проверки по факту многочисленных дорожно-транспортных происшествий на опасном участке дороги на улице Бекешская в городе Пензе руководитель следственного отдела по Ленинскому району города Пензы регионального следственного управления Бибичев А.В. и старший инспектор отдела процессуального контроля следственного управления Вехова О.А. приняли участие в совещании по вопросу организации движения на улице Бекешская в администрации города Пензы.

На совещании также присутствовали глава администрации Ленинского района г.Пензы, начальник ГУ МЧС России по Пензенской области, начальник ОГИБДД УМВД России по г. Пензе, а также представители иных заинтересованных служб и ведомств.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Пензенской области

---

В ходе обсуждения вопросов организации движения и содержания опасного участка дороги на улице Бекешской города Пензы участниками совещания были высказаны предложения решения имеющейся проблемы, в том числе, касающиеся изменения направления автомобильного движения, а также профилактики нарушений правил дорожного движения автомобилистами на опасном участке дороги.

По итогам совещания участниками намечены планы работы и определены сроки исполнения озвученных мероприятий.

*13 Декабря 2019*

*Адрес страницы:* <https://penza.sledcom.ru/news/item/1420031>